

灿若星海文化节 颀英集萃幸福家

——第二届石景山区家庭人口文化节集锦

街道风采

广宁街道人口文化节“盛装”开幕



6月1日,广宁街道在广宁村小学举办了一场大型亲子活动,揭开了广宁地区“美丽广宁·幸福家庭、优质服务、和谐计生”人口文化节系列活动的序幕。文化节的开幕适逢“六一”儿童节,为了向小朋友们祝贺节日,区人口计生委和街道领导向小朋友赠送了图书和玩具。开幕式后,140多名孩子和家长进行了大型亲子风采秀表演活动。

古城街道“小脚丫·大舞台”展示少儿才艺



6月29日,古城街道第三届“小脚丫·大舞台”系列活动在街道人口文化活动中隆重开幕。今年活动的主题是“少儿才艺展示游艺活动”。辖区30名3-6岁的少儿及其家长共110人参加了活动。活动包括少儿才艺展示、游艺活动、育儿知识宣传、摄影作品展等。此次活动融宣传、教育、服务为一体,力求构建多元化科学育儿指导和管理体系,旨在提高出生人口素质、促进家庭幸福和社会和谐。

五里坨街道早教宣传进社区



近日,五里坨街道在西山机械厂社区利用人口文化宣传阵地为辖区0-3岁婴幼儿家长提供多形式、多层面的早期科普教育、咨询活动和培训指导服务,帮助婴幼儿家长、准父母及看护人员了解和掌握家庭教育、科学育儿的基本知识,学会对待、引导、教育孩子的正确方法,促进婴幼儿健康成长,形成“社会重视早教、家庭参与早教、孩子接受早教”的良好氛围。

苹果园街道“三送”活动服务群众



苹果园街道在家庭人口文化节期间开展“三送”宣传服务活动。一是送知识。组织机关工作人员、社区计生干部及计生协管员,开展人口和计生知识答卷活动,进一步提高大家对计生政策的了解,更好地推动街道计生工作。二是送服务。苹果园街道与西黄村社区卫生服务站一起在海特广场开展集中宣传服务活动。三是送健康。在西黄新村西里社区举办《夕阳唯美,健康第一》中老年健康知识讲座,辖区70余名居民参加了活动。“三送”活动的开展,烘托了家庭人口文化节的氛围,提升了人们的家庭人口文化意识。

今年5月25日,区人口计生委在北京国际雕塑公园举办“多彩童年,欢乐六一”主题活动,拉开了第二届石景山区家庭人口文化节的帷幕。市计生协、区人口计生委、区委、区妇联、区公园管理中心领导及300余名宝宝和家长参加活动。家庭人口文化节以“幸福家庭、和谐人口”为主题,历时48天,共举行30多场文体宣教活动,直接参与群众6000多人。从街道到社区,从机关到企业,从军营到校园,宝宝大

赛、文艺演出、趣味运动会、演讲比赛、宣传一条街、亲情服务等系列活动,着家庭人口文化的风采。7月12日,家庭人口开幕式在万商花园酒店隆重举行,市人口计生委副主任、区委常委、区委办公室主任雷富大,区人大常委会副主任、副区长杨东起,区政协副主席刘建国等领导向文化节期间评选出来的20个区级人口计生系统幸福个人口文化活动室、协会会员之家达标社区,10名“幸福家庭DV大赛”获奖作者和10名“最美一家人、最美计生人”摄影比赛获奖作者颁发了奖牌。

第二届家庭人口文化节的帷幕已经落下,我们从灿若星海的文化节活动中,颀英集萃摘录一些曾经的片段,使家庭人口文化这朵奇葩绚丽绽放,沁人心脾的花香从心灵深处涤荡人们的思想,演奏出和谐乐章!

“美丽社区幸福家庭”摄影大赛添彩八宝山



7月10日期间,八宝山街道社区广场举办“美丽社区幸福家庭”摄影大赛颁奖典礼。辖区居民1000余人参加了活动。在家庭人口文化节期间,八宝山街道紧紧围绕“幸福家庭”的目标,大力推进和谐社会的凝聚力。此次大赛是街道家庭人口文化活动的组成部分,是家庭人口文化的一次生动



第二届家庭人口文化节开幕式

“幸福家庭 和谐人口”画廊



市、区领导与幸福家庭代表合影



第二届家庭人口文化节期间组织的宝宝大赛



歌曲《中国梦》

鲁谷社区“3H俱乐部”在成长中体验快乐



自7月4日起,鲁谷社区连续举办了三天“快乐爸妈·健康宝贝·和谐家庭”3H俱乐部成立两周年庆典系列活动。在惠民乐园举办了“宝贝沙龙”,30名0-3岁的宝宝参加了各类游艺和涂鸭活动;在新岚大厦居委会人口文化活动室举办了亲子大赛,70多名0-3岁宝宝进行了妙趣横生的比赛;在鲁谷社区中心举办了“准爸爸训练营”,50多对“准爸爸、准妈妈”参加了“训练营”活动。

八宝“心灵家园”游艺会



7月2日,八角街道在南路社区“心灵家园”基地组织辖区特别扶助家庭举办了一场趣味十足的游艺会。本次游艺会将竞技与娱乐相结合,丰富了家庭的文化生活,陶冶了情操,提高了群众的参与意识。游艺会设置了吹乒乓球、钓鱼、飞镖、夹球、套圈、投篮六个趣味项目。项目根据老人的特点设置,既可以锻炼动手能力,也可以锻炼手协调能力。游艺活动丰富了这些特殊家庭老人的生活,为社区融入了欢快的家庭人口文化氛围。



家庭才艺展示——器乐合奏

老山街道作品展“家”味十足



7月10日,老山街道举办计生家庭作品展,120余名社区计生干部和居民参加了活动。活动中计生干部和群众纷纷走上台,在计生寄语专栏上将自己的真诚祝福送给大家。活动得到了地区居民的积极响应,“巧娘工作室”、温馨家园的残疾朋友以及社区居民也参与其中,将自己精心制作的书画、摄影、手工作品等150余件送到了展览现场。此次活动向社会展示了家庭人口文化成果,让计生政策深入到每个家庭,让计生成果惠及每一位地区居民。

手粽香情,暖阳送温馨”温暖全街



在端午节和父亲节“双节”前夕,金顶街街道、金顶街图书馆分馆、模中里社区联合举办了“手粽香情,暖阳送温馨”活动。街道领导与“金暖阳”志愿者服务联盟的志愿者一起为特别扶助家庭包粽子,随后还慰问了部分特别扶助家庭。街道领导、“金暖阳”志愿者近40余人共为100户家庭送去了粽子及祝福,同时为这些家庭办理了借书卡,为特殊家庭搭建了相互交流的平台。

家庭运动妙趣横生 人口文化异彩纷呈



6月23日,区人口计生委在老山街道蓝天二中举办家庭趣味运动会。市人口计生委相关领导及区妇联、区社会办、区教委、老山街道相关负责人参加活动,全区9个街道(鲁谷社区)和驻区企业共80个家庭240人参加比赛。家庭趣味运动会是第二届石景山区家庭人口文化节系列活动的一项重要内容。80个参赛家庭分成10个比赛队,在“穿越呼啦圈、击鼓颠球、不倒森林、风火轮”四大项中开展激烈角逐。各参赛家庭相互协作、相互配合,充分发挥了团队协作精神,在紧张中不失乐趣,竞争中不失风格,自始至终洋溢着祥和、欢快的气氛,既赛出了成绩,也展现了家庭风采。